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Pan  

Dawid Honory Miszczak  

Radny Rady Miejskiej w Olsztynku 

 

Szanowny Panie, 

odpowiadając na Pana interpelację z dnia 28 maja 2026 r. dotyczącą realizacji inwestycji „Przebudowa ulicy 

Kolejowej – II etap” – przedstawiam poniżej interesujące Pana informacje.  

Ciesząca się Pana zainteresowaniem inwestycja realizowana jest w trybie przebudowy na zgłoszenie, bez 

klasycznego projektu budowlanego. Prace prowadzone są na podstawie zgłoszenia i bieżących uzgodnień  

z właściwymi służbami. Prowadzona inwestycja może powodować utrudnienia dla mieszkańców, dlatego  

na bieżąco staram się reagować na zgłaszane uwagi. Przykładem są konsultacje z mieszkańcami,  

w wyniku których uzgodniono, m.in. lokalizację miejsca postojowego dla  potrzeb osób z niepełnosprawnościami. 

Informuję, że w celu zapewnienia pełnej transparentności oraz bezpośredniej rozmowy, na dzień 2 lipca 

2026 r. (czwartek) o godz. 9:00 w Urzędzie Miejskim w Olsztynku, sala nr 1 została zaplanowana rada budowy. 

Serdecznie zapraszam Pana oraz zainteresowanych mieszkańców do udziału w spotkaniu. Obecni będą 

przedstawiciele inwestora, wykonawcy oraz inspektor nadzoru. 

Odpowiedzi na postawione pytania: 

1. Do chwili obecnej z uwagi na tryb realizacji  nie odbywały się rady budowy. Pierwsza taka rada odbędzie 

się 2 lipca 2026 r. 

2. Na obecnym etapie nie stwierdziliśmy istotnych opóźnień ani poważnych nieprawidłowości w realizacji 

zadania. 

3. Uwagi mieszkańców były pojedyncze, na bieżąco analizowane.  

4. Aktualny termin zakończenia inwestycji  nie jest zagrożony.  

Ze względu na napływ wód opadowych, prawdopodobnie będą wprowadzane niezbędne korekty w zakresie 

odwodnienia (lokalizacja studzienek, spadki jezdni). Celem jest jak najlepsze odprowadzanie wody  

i wyeliminowanie ryzyka wystąpienia zastoisk wody. Szczegółowy zakres tych prac oraz ich uzasadnienie 

przedstawimy na radzie budowy. 
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Zależy nam na realizacji inwestycji w sposób jak najbardziej przyjazny dla mieszkańców  

i z zachowaniem pełnej przejrzystości. Rada budowy zaplanowana na dzień 2 lipca będzie najlepszą okazją  

do wyjaśnienia wszystkich wątpliwości i udzielenia odpowiedzi na pytania. 

 
 
 
 
 
 Burmistrz Olsztynka 

                                                                                                                 Robert Waraksa 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Otrzymują: 
1. Adresat 
2. Aa. 

Do wiadomości: 
3. Przewodniczący Rady Miejskiej w Olsztynku Pan Jerzy Głowacz  

 
Sporządził:  
Robert Sobiecki  
Urząd Miejski w Olsztynku 
Referat Inwestycji i Ochrony Środowiska 
Ratusz 1, 11-015 Olsztynek 
Tel. 89 519 54 64 


